

## سیاہ اور سفید بکریاں

آنحضرت ﷺ نے حضرت ابو بکر سے فرمایا میں نے رویا میں دیکھا ہے کہ سیاہ بکریاں میرے پیچھے آ رہی ہیں اور ان کے پیچھے سفید بکریاں ہیں حضرت ابو بکرؓ نے عرض کیا اس سے لگتا ہے کہ عرب آپ کی اتباع کریں گے اور پھر عجمی لوگ عربوں کی اتباع کریں گے۔

(تعطیر الانام جلد اول ص 3. عبدالغنی نابلسی)

روزنامہ ٹیلی فون نمبر: 213029

C.P.L 29

# الفصل

Web: <http://www.alfazal.com>

Email: [editor@alfazal.com](mailto:editor@alfazal.com)

ایڈیٹر: عبدالسمیع خان

جمعہ 25 فروری 2005ء 15 محرم 1426 ہجری 25 تبلیغ 1384 شمس جلد 55-90 نمبر 43

## مریم شادی فنڈ

حضرت خلیفۃ المسیح الرابع نے اپنی زندگی میں جو آخری مالی تحریک فرمائی وہ ”مریم شادی فنڈ“ ہے۔ مورخہ 28 فروری 2003ء کے خطبہ جمعہ میں اس تحریک کا اعلان کرتے ہوئے آپ نے فرمایا: ”اس فنڈ کا نام مریم شادی فنڈ رکھ دیتا ہوں امید ہے کہ اب یہ فنڈ کبھی ختم نہیں ہوگا اور ہمیشہ غریب بچیوں کو عزت کے ساتھ رخصت کیا جاسکے گا۔“

(الفصل 6 مئی 2003ء)

احباب جماعت کو حضور کی اس تحریک میں خدا تعالیٰ کی دی ہوئی توفیق سے ضرور حصہ لینا چاہئے اور اپنی شادیوں کے مواقع پر اس تحریک میں بھی ادائیگی کرنی چاہئے تاکہ مستحق، بے سہارا اور یتیم بچیاں بھی عزت کے ساتھ رخصت ہو سکیں نیز ایسے افراد جنہیں اللہ تعالیٰ نے مالی فراخی عطا فرمائی ہے وہ شکرانے کے طور پر اپنی استطاعت کے مطابق ضرور اس بابرکت تحریک میں شامل ہونے کی کوشش کریں۔ جزاکم اللہ (ناظر اعلیٰ)

## ضرورت اساتذہ

حضرت جہاں اکیڈمی ربوہ (انگلش میڈیم بوائز سیکشن) میں کیمسٹری پڑھانے کیلئے مرد و خواتین اساتذہ کی ضرورت ہے۔ خواہشمند خواتین و حضرات اپنی درخواستیں صدر صاحب حلقہ کی تصدیق سے بنام چیئرمین نافر فاؤنڈیشن لکھ کر خاکسار کو بھجوائیں۔

مضمون: کیمسٹری

تعلیمی قابلیت: ایم ایس سی/ بی ایس سی/ بی ایڈ  
نوٹ: درخواستیں جمع کروانے کی آخری تاریخ

مورخہ 31 مارچ 2005ء ہے۔

(پرنسپل نصرت جہاں اکیڈمی ربوہ)

## ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

یہ بات محققین اور مجربین کے مشاہدات کثیرہ متواترہ سے ثابت ہو چکی ہے جس سے فلسفیوں نے بھی اتفاق کر لیا ہے کہ عالم رویا اور عالم آخرت مرایا متقابلہ کی طرح واقعہ ہیں جو کچھ فطرت اور قدرت الہی نے عالم خواب میں خواص عجیبہ رکھے ہیں اور جس عجیب طور سے روحانی امور محسوس و مشہود طور پر اس عالم میں دکھائی دیتے ہیں بعینہ یہی حال عالم آخرت کا ہے یا یوں کہو کہ عالم خواب آخرت کے لئے اس عکسی آئینہ کی طرح ہے جو ہو بہو فوٹو گراف اتار دکھائے اور اسی وجہ سے کہا گیا ہے کہ موت اور خواب دو حقیقی بہنیں ہیں جن کا حلیہ اور شکل اور لوازم اور خواص قریب قریب ہیں اور اگر ہم اسی زندگی دنیا میں عالم آخرت کے کچھ اسرار بغیر ذریعہ الہام اور وحی کے دریافت کر سکتے ہیں تو بس یہی ایک ذریعہ عالم رویا کا ہے سو دانشمندیوں کو چاہئے کہ اگر اس عالم کی کیفیت کچھ دریافت کرنا چاہیں تو عالم رویا پر بہت غور اور توجہ کریں کیونکہ جن عجائبات سے یہ عالم رویا بھرا ہوا ہے اسی قسم کے عجائبات عالم آخرت میں بھی ہیں اور جس طور کی ایک خاص تبدیل وقوع میں آ کر عالم رویا پیدا ہو جاتا ہے اور پھر اس میں یہ عجائبات کھلتے ہیں عالم آخرت میں بھی اسی کے مشابہ تبدیل ہے سو جبکہ خدائے تعالیٰ کا قانون قدرت عالم رویا میں یہی ہے کہ وہ روحانیات کو جسمانیات سے متمثل کرتا ہے اور معقولات کو محسوسات کا لباس پہناتا ہے سو وہی قانون قدرت دوسرے عالم میں بھی سمجھنا چاہئے اور یہ خیال آریوں کا کہ عالم آخرت میں صرف روح اکیلی رہ جائے گی اور اس کے ساتھ جسم نہیں ہوگا اور لذتیں بھی صرف روحانی اور معقولاتی طور پر ہوں گی یہ سراسر تحکم ہے جس پر کوئی دلیل نہیں یہ بات نہایت صاف اور بدیہی الثبوت ہے کہ انسان ترقیات غیر متناہیہ کے لئے پیدا کیا گیا ہے اور ذریعہ ان ترقیات کا اس کی وہ جسمی ترکیب ہے جس کو قادر مطلق نے ایسی حکمت کاملہ سے صورت پذیر کیا کہ تکمیل نفس ناطقہ انسان کے لئے عجیب آثار اس سے مترتب ہوئے گویا حکیم مطلق نے روح انسان کو اپنے مراتب عالیہ تک پہنچنے کے لئے ایک ضروری سیڑھی عطا کر دی۔

(سرمہ چشم آریہ۔ روحانی خزائن جلد 2 ص 159)

# اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر / امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

## سانحہ ارتحال

✽ مکرم ڈاکٹر عبدالرفیق سیخ صاحب ماہر امراض جلد اطلاع دیتے ہیں کہ میری والدہ مکرمہ لعلہ الرحمن صاحبہ بیگم ڈاکٹر عبدالسیخ صاحب مورخہ 20 فروری 2005ء کو بقضائے الہی انتقال کر گئیں۔ وفات کے وقت مرحومہ کی عمر 73 برس تھی۔ وہ خالد احمد بیت حضرت مولانا ابوالعطاء جالندھری صاحب کی بڑی بیٹی تھیں۔ اور مکرم عطاء الرحمن طاہر صاحب آف کراچی، مکرم عطاء الکریم صاحب، مکرم عطاء الرحیم صاحب اور مولانا عطاء الحجیب صاحب راشد امام بیت افضل لندن کی بہن تھیں۔ مرحومہ نے اپنے گیارہ بچوں کی بہت اعلیٰ رنگ میں اور بڑی ہمت کے ساتھ تربیت کی۔ جس کی وجہ سے ان میں سے نو سپیشلسٹ، ڈاکٹر ایک سپیشلسٹ انجینئر اور ایک کمپیوٹر سپیشلسٹ ہے۔ نماز جنازہ بیت المبارک میں مکرم راجہ نصیر احمد صاحب ناظر اصلاح و ارشاد مرکز یہ نے پڑھائی۔ بوجہ موصی ہونے کے بہشتی مقبرہ میں تدفین عمل میں آئی۔ قبر تیار ہونے پر بھی انہوں نے ہی دعا کرائی۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کے درجات بلند فرمائے۔ جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام سے نوازے۔ اور لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

## سانحہ ارتحال

✽ مکرم محمد ظفر اللہ صاحب دارالنصر غرنی اقبال ربوہ لکھتے ہیں۔ خاکسار کے بڑے بھائی مکرم تقی اللہ افضل صاحب جو مکرم غلام قادر سابق صاحب درویش قادریان کے پوتے اور مکرم سلیم اللہ صاحب کے بیٹے تھے۔ 18 فروری 2005ء کو الائیڈ ہسپتال فیصل آباد میں دودن بیمار رہنے کے بعد بصر 34 سال وفات پا گئے۔ 20 فروری کو مکرم مولانا شبیر احمد صاحب ناظر اصلاح و ارشاد تعلیم القرآن نے بعد نماز مغرب دارالنصر غرنی کی گراؤنڈ میں مرحوم کی نماز جنازہ پڑھائی نماز جنازہ میں کثیر تعداد میں احباب نے شمولیت کی۔ بعد میں عام قبرستان میں تدفین عمل میں آئی۔ قبر تیار ہونے پر مکرم خالد محمود صاحب مربی سلسلہ نے دعا کرائی۔ مرحوم نے بیوہ کے علاوہ ایک بیٹی اور دو بیٹے یادگار چھوڑے ہیں۔ خدا تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ مرحوم کو مغفرت رحمت اور جنت الفردوس کا وارث بنائے اور لواحقین کو صبر جمیل کی توفیق دے۔ آمین



## نکاح

✽ مکرم قریشی عبدالعلیم سحر صاحب دفتر امانت تحریک جدید ربوہ لکھتے ہیں۔ خاکسار کی بہن عصمت سلطانہ قریشی صاحبہ کا نکاح مورخہ 24 جنوری 2005ء کو مکرم الطاف احمد صاحب ابن مکرم محمد اصغر خالد صاحب کے ساتھ مکرم مولانا سلطان محمود انور صاحب ناظر خدمت درویشاں نے بیت الناصر دارالرحمت غرنی میں بعوض دو لاکھ روپے حق مہر پر پڑھا۔ مکرمہ عصمت سلطانہ قریشی صاحبہ بنت قریشی عبدالرشید صاحب مکرم قریشی عبدالغنی صاحب مرحوم کی پوتی اور مکرم بہار خان صاحب مرحوم کی نواسی ہیں۔ درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ یہ رشتہ جائیں کیلئے ہر لحاظ سے بابرکت فرمائے۔ آمین

## درخواست دعا

✽ مکرم چوہدری نعیم احمد صاحب ناظم مال مجلس خدام الاحمدیہ سبزہ زار لاہور لکھتے ہیں کہ خاکسار کی والدہ محترمہ مناصرہ پروین صاحبہ کے پتہ کا آپریشن واپڈا ہسپتال لاہور میں متوقع ہے۔ احباب جماعت کی خدمت میں دعا کی عاجزانہ درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ محض اپنے فضل و کرم سے آپریشن کامیاب فرمائے اور بعد کی پیچیدگیوں سے محفوظ رکھے اور ان کو کامل شفا عطا فرمائے۔ آمین

## دعا نعم البدل

✽ مکرم رانا مظفر حمید احمد صاحب ابن رانا حمید اللہ صاحب دارالفتوح شرقی ربوہ لکھتے ہیں۔ خدا تعالیٰ نے خاکسار کو 23 جنوری 2005ء کو پہلے بیٹے سے نوازا تھا۔ جو کہ پیدائش سے قبل ہی اپنے مولیٰ کریم کو پیارا ہو گیا۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ خاکسار کی اہلیہ کو ہر قسم کے عوارض سے محفوظ فرماتے ہوئے نعم البدل کی نعمت سے نوازے۔ آمین

## پتہ درکار ہے

✽ محترمہ نعیمہ اختر صاحبہ بنت ڈاکٹر مرزا عبدالقیوم صاحب زبیر ملک نسیم احمد صاحب نے 1967ء میں کوئٹہ سے وصیت کی تھی جس کا نمبر 18727 ہے۔ گزشتہ چھ سال سے ان کا دفتر کے ساتھ کوئی رابطہ نہیں۔ اگر وہ یہ اعلان خود پڑھیں یا ان کے بارہ میں کسی دوست کو علم ہو تو دفتر وصیت کو ان کے موجودہ پتہ سے مطلع کریں۔ (سیکرٹری مجلس کارپرداز ربوہ)

# تیری عطا کا فیض

جو دو سخا، کرم کی ترے حد نہیں کوئی اس کے مقابلے میں مرا قد نہیں کوئی وہ چھاؤں دی کہ جس کو ترستا رہا ہوں میں دنیا میں تیرے جیسا تو برگد نہیں کوئی تیری عطا کا فیض ہے جاری یہاں وہاں خوشبوئے بے پناہ کی سرحد نہیں کوئی

قیمت میں اس کی، دعویٰ کرے ہمسری کا آج روئے زمیں پہ ایسا زمرہ نہیں کوئی قدسی وطن میں رہ کے غریب الوطن ہوں میں لگتا ہے جیسے کہ مرا مولد نہیں کوئی

## عبدالکریم قدسی

صاحب اور خاکسار حافظ مظفر احمد نے لیکچرز دیئے۔ جملہ کلاسز خدا کے فضل سے بہت کامیاب رہیں۔ کلاسز کے مختصر کوائف یہ ہے۔  
☆ 15 16 مئی 2004ء ضلع جھنگ تعداد اعیان 141  
☆ 18 19 ستمبر 2004ء ضلع فیصل آباد تعداد اعیان 86  
☆ یکم تا 3 اکتوبر 2004ء ضلع میر پور خاص 8، ساگھڑ 5، نواب شاہ 5، کراچی 11، حیدر آباد 4، کوئٹہ 1 سکھر 6 کل اعیان: 40  
☆ 18 19 دسمبر 2004ء ضلع اسلام آباد۔ تعداد 44  
☆ 5 6 فروری 2005ء ضلع گوجرانوالہ تعداد 63  
دعا ہے کہ خدا تعالیٰ تمام شاملین و مقررین کو جزائے خیر عطا فرمائے۔ آمین  
(ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد)

## مرکزی کلاسز داعیان

✽ خدا کے فضل و کرم سے گزشتہ سالوں کی طرح اس سال 2004-2005ء میں بھی نظارت دعوت الی اللہ کے زیر انتظام مرکز میں داعیان الی اللہ کی علمی اور عملی صلاحیتوں کو بڑھانے کے لئے کلاسز منعقد کرائی جا رہی ہیں۔ مختلف اضلاع سے داعیان کے وفد مرکز میں آئے۔ یہ وفد کلاس سے ایک روز قبل مرکز پہنچتے رہے۔ رات کو مجالس سوال و جواب منعقد ہوئیں اور صبح آٹھ بجے سے تقریباً دو بجے تک باقاعدہ کلاس منعقد کی جاتی رہی۔ جس میں مکرم مولانا سلطان محمود انور صاحب، مکرم مبشر احمد کابلوں صاحب، مکرم سید قمر سلیمان احمد صاحب، مکرم محمد اعظم اکسیر صاحب، مکرم میر عبدالباسط صاحب، مکرم عبدالسیخ خاں صاحب، مکرم مرزا محمد الدین صاحب ناز، مکرم شبیر احمد صاحب، مکرم مسعود احمد سلیمان صاحب، مکرم نصیر احمد انجم صاحب، مکرم اسفندیار نیب صاحب، مکرم حافظ راشد احمد جاوید

# حضرت مسیح موعود کا سفر گورداسپور 1904ء

مرتبہ: حبیب الرحمن زبیری صاحب

(قسط اول)

## کورٹ میں بریت

مولوی کرم دین صاحب کو اپنے پہلے مقدمے میں ناکامی ہوئی تو انہوں نے حضرت مسیح موعود اور حکیم فضل دین صاحب مالک مطیع ضیاء الاسلام قادیان کے خلاف 28 جنوری 1903ء کو دوسرا فوجداری مقدمہ زبردفعات 500، 501، 502 تعزیرات ہند رائے سنسار چند صاحب مجسٹریٹ جہلم ہی کی عدالت میں دائر کر دیا۔ یہ مقدمہ ”مواہب الرحمن“ صفحہ 129 کے بعض الفاظ کی بناء پر تھا۔ چنانچہ انہوں نے عدالت میں بیان دیا کہ 17 جنوری 1903ء کو مرزا غلام احمد قادیانی نے کتاب مواہب الرحمن جو اس کی اپنی تصنیف ہے۔ اور جو 14 جنوری 1903ء کو ملزم نمبر 2 (مراد حکیم فضل دین صاحب۔ ناقل) کے مطیع ضیاء الاسلام میں چھپی تھی اس کے صفحہ 129 پر ہٹک آمیز الفاظ میری بابت درج کئے۔

12 نومبر سے 16 نومبر 1903ء تک پھر اس مقدمہ کی سماعت ہوئی جس میں مولوی کرم دین صاحب نے تہمتہ بیان کے علاوہ جرح کے جواب میں بھی متعدد بیان دئے۔

انہی ایام میں مولوی ثناء اللہ صاحب امرتسری بطور گواہ استغاثہ پیش ہوئے اور بیان دیا مولوی ثناء اللہ صاحب کے بعد مولوی محمد علی صاحب کی گواہی ہوئی۔

(تاریخ احمدیت جلد دوم صفحہ 278)

حضرت اقدس مسیح موعود فرماتے ہیں ”میرے خیال پر یہ کشش غالب ہوئی کہ یہ مقدمات جو کرم الدین کی طرف سے میرے پر ہیں یا بعض میری جماعت کے لوگوں کی طرف سے کرم الدین پر ہیں ان کا انجام کیا ہوگا۔ سو اس غلبہ کشش کے وقت میری حالت وحی الہی کی طرف منتقل کی گئی اور خدا کا یہ کلام میرے پر نازل ہوا۔ (-) اس کے معنی یہ مجھے سمجھائے گئے کہ ان دو فریقوں میں سے خدا اس کے ساتھ ہوگا اور اس کو فتح اور نصرت نصیب کرے گا کہ جو پرہیزگار ہیں۔ یعنی جھوٹ نہیں بولتے، ظلم نہیں کرتے، تہمت نہیں لگاتے اور دعا اور فریب اور خیانت سے ناحق خدا کے بندوں کو نہیں ستاتے اور ہر ایک بدی سے بچتے اور راستبازی اور انصاف کو اختیار کرتے ہیں اور خدا سے ڈر کر اس کے بندوں کے ساتھ ہمدردی اور خیر خواہی اور نیکی کے ساتھ پیش آتے ہیں۔ اور بنی نوع کے وہ سچے خیر خواہ ہیں اور ان میں درندگی اور ظلم اور بدی کا جوش نہیں بلکہ عام طور پر ہر ایک کے ساتھ وہ نیکی کرنے کے لئے تیار

ہیں۔ سو انجام یہ ہے کہ ان کے حق میں فیصلہ ہوگا۔ تب وہ لوگ جو پوچھا کرتے ہیں جو ان دونوں گروہوں میں سے حق پر کون ہے۔ ان کے لئے نہ ایک نشان بلکہ کئی نشان ظاہر ہوں گے۔“ (تذکرہ)

(-) یعنی اس مقدمہ میں آپ کو فتح حاصل ہوگی۔ اسی طرح ایک الہام جو آپ کو اس مقدمہ کے دوران میں بار بار ہوا۔ وہ یہ تھا کہ (-) یعنی میں نہایت شاندار طور پر تیرا اکرام کروں گا۔ ایسا ہی ایک الہام یہ بھی آپ کو ہوا کہ (-) یعنی میں تیرا بہت اچھا اکرام کروں گا۔ یہ تمام الہامات اس مقدمہ کے اچھے انجام پر دلالت کر رہے تھے۔ (حیات طیبہ صفحہ 26)

## چیف کورٹ میں

## درخواست مسترد

چیف کورٹ میں انتقال مقدمہ کی جو درخواست دی گئی تھی اس کی پیشی 22 فروری 1904ء کو تھی جس میں حضرت مسیح موعود کی طرف سے مسٹر آرٹھل بیرسٹر نے وجوہات انتقال پیش کئے لیکن چیف کورٹ نے ان کو ناکافی جان کر درخواست مسترد کر دی۔

## مقدمہ لالہ چند لال کی

## عدالت میں

اب مقدمہ پھر سے لالہ چند لال کی عدالت میں آ گیا۔ 24 فروری 1904ء کو خواجہ کمال الدین صاحب اور چوہدری محمد علی صاحب نے بطور وکیل حضرت مسیح موعود کے دستخطوں سے ایک بیان عدالت میں پیش کیا (-)

8 مارچ 1904ء کو خواجہ کمال الدین صاحب نے اپنی چار گھنٹے کی تقریر میں مستغیث کے اپنے بیانات اور گواہوں کے بیانات سے استنباط کر کے ثابت کیا کہ یہ مقدمہ میرے سے ہمارے خلاف چل ہی نہیں سکتا۔ ابھی تقریر باقی تھی کہ عدالت درخواست ہو گئی۔ لہذا 9 مارچ کو خواجہ صاحب نے اپنی تقریر ختم کی۔

## لالہ چند لال صاحب کی

## تبدیلی اور عہدہ میں تنزل

لالہ چند لال صاحب نے فیصلہ کے لئے 10 اپریل کی تاریخ تو اس خیال سے رکھی تھی کہ اب اس کے بعد اپنے منصوبوں کو پایہ تکمیل تک پہنچا کر حضور

کو نظر بند کرنے میں کامیاب ہو جائیں گے مگر عین اس وقت جب کہ ان کے مظالم کا پیمانہ انتہائی تک پہنچ چکا تھا اور سلسلہ کے دشمن متحد ہو کر اپنے برادران کو عملی شکل میں دیکھنے کو تیار بیٹھے تھے خدا کی غیرت اپنے مامور کی تائید و نصرت کے لئے یکا یک جوش میں آئی اور خود حکومت نے اپنے مصالحوں کی بناء پر لالہ چند لال کو موجودہ عہدے سے معزول کر کے ان کا تبادلہ بطور منصف ملتان کر دیا۔ یعنی وہ اسٹرا اسٹنٹ کمشنر سے منصف بنا دئے گئے۔ پھر کچھ عرصہ بعد پیشین پا کر لدھیانہ آئے۔ یہاں ان کی حالت بہت خراب ہو گئی اور پھر دماغی خرابی میں مبتلا ہو کر کوچ گرگئے۔ لالہ چند لال صاحب کی تنزیلی حضرت مسیح موعود کی صداقت کا ایک دوہرا چمکتا ہوا نشان تھا کیوں کہ آپ نے اس کے متعلق پیشگوئی بھی فرمائی تھی۔ چنانچہ جب ایک دفعہ چند ایک غیر از جماعت احباب نے حضور سے عرض کیا کہ حضور چند لال کا ارادہ آپ کو قید کرنے کا ہے۔ آپ درمی پر لیٹے ہوئے تھے اٹھ بیٹھے اور فرمایا کہ میں تو چند لال کو عدالت کی کرسی پر نہیں دیکھتا۔

(تاریخ احمدیت جلد دوم صفحہ 286)

## حضرت مسیح موعود کا اشتہار

حضرت اقدس مسیح موعود نے ایک اشتہار کے ذریعے اس مقدمہ کی اصل حقیقت حال واضح کرتے ہوئے تحریر فرمایا:-

”گورداسپور کی عدالت میں ایک مقدمہ مولوی کرم دین مستغیث کی طرف سے اس راقم پر دائر ہے۔ اور ایک مقدمہ میرے ایک مرید یعنی شیخ یعقوب علی ایڈیٹر الحکم کی طرف سے مولوی مذکور پر دائر ہے۔ اصل اور جڑ ان مقدمات کی یہ ہے کہ ماہ جولائی و اگست 1902ء میں کرم دین کی طرف سے خطوط میرے نام اور میرے مرید حکیم فضل دین کے نام پہنچے۔۔۔۔۔۔ مناسب تھا کہ یہ شخص خاموش رہتا مگر اس نے ایسا نہ کیا اور میرے پر ازالہ حیثیت عربی کی نالاش کر دی۔ اگر مولوی کرم دین بجائے ان بے جا تہمتوں اور الزاموں کے جو اس نے اپنے مضمون مندرجہ سراج الاخبار میں میرے پر لگائے اور خلاف واقعہ واقعات مجھ پر چسپاں کر کے مجھے جلسا زاد دھوکہ باز ٹھہرایا۔ میرے پر تلوار چلا کر کوئی عضو میرا کاٹ دیتا تو مجھے اس خدا کی قسم ہے جو میرے دل کو دیکھتا ہے کہ میں پھر بھی اسے معاف کر دیتا اور کسی کے کہنے کی مجھے حاجت نہ ہوتی کہ میں اس سے صلح کروں اور اس کا گناہ بخش دوں۔ لیکن اسے ناظرین جو لوگ مصلح قوم بن کر خدا تعالیٰ کی طرف سے آتے ہیں وہی ان مشکلات کو

جاننے ہیں کہ ایسے بے جا الزام جو پبلک پر برا اثر ڈالنے والے ہیں وہ ان کے نزدیک تصفیہ کے لائق ہوتے ہیں۔ اور جب تک وہ الزام ان کے سر پر سے پبلک کی نظر میں معدوم نہ ہو لیں تب تک وہ اس بات کو پسند نہیں کر سکتے کہ ایک گول مول مصالحت کر کے وہ داغ ہمیشہ کے لئے اپنے سر پر رکھیں۔۔۔۔۔ اسی طرح اگر ایک دنیا دار پر بھی ایک جھوٹا الزام دغا یا خیانت مجرمانہ کا لگایا جاوے تو گول مول مصالحت پر راضی نہیں ہوتا۔ لیکن بعض خیر خواہان قوم نے اس بات پر زور دیا کہ فریقین میں مصالحت ہو جاوے یہاں تک کہ اس صلح اور قسمت کے بعض نیک دل اور دور اندیش اعلیٰ افسران اور حکام نے بھی اپنی رضامندی اس پر ظاہر کی کہ میں اس مستغیث سے صلح کر لوں۔ خود صاحب مجسٹریٹ نے جن کی عدالت میں یہ مقدمہ ہے اپنی شریفانہ عادت اور نیک نیتی سے صلح پر پسندیدگی ظاہر فرمائی۔ اس موقع پر منشی غلام حیدر خان صاحب تحصیلدار پنڈ دادخاں نے بھی جو بطور شہادت اس مقدمہ میں تشریف لائے تھے مصالحت کے لئے کوشش کی۔ ان تمام بزرگوں کی ترغیب اور دلی خواہش نے مجھے اس غور و فکر میں ڈالا کہ اب صلح کیونکر ہو۔۔۔۔۔ آخر اس تجویز پر ذیل کا مسودہ تجویز کیا گیا۔ کیونکہ پہلا بیان مولوی مذکور کا باقرار صالح تھا۔

”میں اقرار صلح سے سچ سچ اپنے ایمان سے خدا تعالیٰ کے حضور میں بیان کرتا ہوں کہ خطوط مجھ کو مقدمہ جن سے میں نے انکار کیا ہے اور مضمون سراج الاخبار 6 اکتوبر اور 13 اکتوبر 1902ء جس سے میں انکاری ہوں۔ درحقیقت وہ خطوط اور وہ مضامین ہرگز ہرگز میرے نہیں ہیں۔ اگر میں اپنے اس بیان میں جھوٹا ہوں تو انصاف کے لئے اپنے اس معاملہ کو خدا کی عدالت کے سپرد کرتا ہوں۔“

اس مسودہ پر یہ اعتراض مولوی مذکور نے کیا کہ الفاظ ”خدا کے حضور میں وغیرہ وغیرہ“ بھی قسم ہے صرف لفظ اقرار صلح رکھا جاوے اور معاملہ کی تصریح نہ کی جاوے۔ آخر کار بہت بحث کے بعد جو آخری مسودہ بتاریخ 11 ماہ جون پیش کیا گیا وہ حسب ذیل لکھا جاتا ہے۔

”میں کرم دین باقرار صالح بیان کرتا ہوں کہ خطوط جو میرے نام سے میرزا غلام احمد صاحب اور حکیم فضل الدین کو پہنچے ہیں اور مضامین جو 6 اکتوبر اور 13 اکتوبر 1902ء کو میرے نام پر سراج الاخبار میں شائع ہوئے وہ میرے نہیں۔ اور اگر میرا یہ بیان خلاف واقعہ ہے تو میں بغرض انصاف اس معاملہ کو خدا تعالیٰ کی عدالت میں سپرد کرتا ہوں۔“

اس کے مقابل راقم نے مضمون ذیل منظور کیا۔

”میں خدا تعالیٰ کی قسم لکھا کرتا ہوں کہ میں نے جو الفاظ کرم دین کے متعلق کذاب بہتان و لہیم کے لکھے ہیں وہ یہ یقین کر کے لکھے ہیں کہ خطوط مجھ کو ملے جاتے تھے والا اور اخبار سراج الاخبار مورخہ 6 اکتوبر 13 اکتوبر 1902ء کا لکھنے والا مولوی کرم دین ہے

اور میں دعا کرتا ہوں کہ خدا تعالیٰ جھوٹے پر لعت ڈالے۔

جب یہ مسودے حسب اجازت صاحب مجسٹریٹ مولوی کرم دین کو دکھائے گئے تو اس نے کہا کہ الفاظ خطوط اور اخبار وغیرہ کا ذکر نہ کیا جائے اور ایسا ہی خدا کی عدالت میں انصاف کے لئے سپردگی بھی نکال دی جاوے اور کوئی تصریح نہ کی جاوے جس کی وجہ یہ بتانا تھا کہ میرے برخلاف پیشگوئیاں کی جائیں گی۔ سو اس کے متعلق شرط بھی مان لی گئی تھی تاکہ مصالحت ہو جاوے لیکن وہ کسی پہلو پر نہ آیا۔ اور نتیجہ یہ ہوا کہ مصالحت میں قطعی مایوسی ہو کر مقدمہ عدالت میں شروع ہو گیا۔ مجھے اس اشتہار کو جس میں صرف سادے اور سچے واقعات لکھے گئے ہیں اشاعت کرنے کی یہ ضرورت پیدا ہوئی کہ تاکہ ان نیک دل اور نیک نیت حکام کو واقعات سے اطلاع ہو جاوے جنہوں نے نہایت ہمدردی اور شفقت سے جوان کو میرے خاندان سے ہے مجھے من و جب کہلا بھیجا کہ میں مصالحت کر لوں۔ نیز ان پر روشن ہو جاوے کہ کون فریق ہم میں سے مصالحت سے کنارہ کش ہے۔ مجھ پر الزام خطوط کی مجلسازی کا اور دیگر ناجائز الزامات سراج الاخبار میں لگائے گئے جس کے دفعیہ کے لئے میں نے کوئی چارہ جوئی عدالت میں نہیں کی۔ بلکہ دفعیہ میں اسی بات پر اکتفا کیا کہ کتاب میں لکھ دیا کہ میری آبرو ریزی کرنے والا مجھ پر بہتان باندھتا ہے اور میرا توہین کنندہ کذاب ہے اور اس کے یہ فعل کینوں کے ہیں۔ جس پر میں عدالت میں کھینچا گیا۔ میں نے حکام اور اپنے بزرگان قوم کی ہمدردی کی قدر کر کے یہی پسند کیا کہ ان الزامات مجلسازی وغیرہ کی بریت اگر عدالت سے نہ ہو سکے تو پھر خدا کی عدالت سے کراؤں اور معاملہ کولے کروں۔ البتہ گول مول مصالحت پر میں راضی نہیں ہو سکتا۔ اس لئے بذریعہ اشتہار ہذا میں پھر اپنی رضامندی ظاہر کرتا ہوں کہ اگر فریق ثانی مذکورہ بالا بیان عدالت میں دینے کو تیار ہے تو بالمقابل میں اس قسم کا بیان دینے کو تیار ہوں اور اسی دن ہر دو مقدمات داخل دفتر ہو سکتے ہیں۔ میں نے اپنے بیان کو ارادتا سخت سے سخت اپنے لئے تجویز کیا ہے۔ یہ اشتہار اس لئے بھی شائع کیا گیا ہے کہ واقعات متعلقہ مصالحت جو ہوئے ہیں ان کے متعلق کوئی غلط بیانی نہ ہو۔ (مجموعہ اشتہارات جلد سوم صفحہ 507 تا 514)

## گورداسپور میں دو ماہ تک قیام

لالہ چندو لال کی جگہ جو مجسٹریٹ آیا وہ بھی ایک متعصب ہندو تھا جس کا نام مہنہ آتمارام تھا۔ اس شخص نے پہلے مجسٹریٹ سے بھی زیادہ متشددانہ پالیسی اختیار کی اور ہندوؤں اور عیسائیوں کا آلہ کار بن کر کھلم کھلا تعصب اور جنبہ داری کا مظاہرہ کیا۔ اور ایک ایسے انسان کے کھڑے کئے ہوئے مقدمہ کو محض عداوت اور بغض کے باعث بہت لمبا کر دیا جس کا سرتوہ جو کہ وہی

اور از الہ حیثیت عرفی کا جرم بالکل واضح تھا۔ قبل ازیں حضور کو ہر عدالت میں باقاعدہ کرسی ملتی تھی مگر انہوں نے نہ صرف کرسی دینے سے انکار کیا بلکہ بعض دفعہ سخت پیاس کے باوجود پانی پینے کی بھی اجازت نہ دی۔ اور سب سے بڑھ کر یہ کہ مقدمہ مات کی تاریخیں اتنی قریب قریب مقرر کرنا شروع کر دیں کہ حضرت اقدس کو مئی 1904ء سے جولائی 1904ء تک متعدد بار گورداسپور کا سفر اختیار کرنا پڑا۔ اور پھر اس بارے میں اتنی سختی کی کہ بالآخر حضور نے وسط اگست 1904ء سے مقدمات کی بیروی کے لئے گورداسپور میں ہی ٹھہرنے کا فیصلہ کر لیا۔ چنانچہ حضور 13 اگست کو دارالامان سے روانہ ہو کر بنالہ سے گورداسپور تشریف لے گئے۔ مہمانوں کی رہائش کے لئے عارضی طور پر حضور کی فرودگاہ کے سامنے ایک بڑا شامیانہ نصب کر دیا گیا۔ اس طرح احاطہ پکھری میں بھی جب تک حضور وہاں قیام پذیر رہے۔ حضور کے ملفوظات کا چشمہ جو قادیان میں رواں ہوا کرتا تھا گورداسپور میں بھی جاری رہا اور آپ دعوت حق کی سعی و جدوجہد میں ایک بہادر جرنیل کی طرح مصروف رہے۔

(تاریخ احمدیت جلد دوم صفحہ 287)

## مقدمہ کا فیصلہ اکتوبر 1904ء

شہادت صفائی کے ختم ہونے کے بعد مقدمہ کا فیصلہ سنانے کے لئے لالہ آتمارام صاحب نے یکم اکتوبر 1904ء کی تاریخ مقرر کی تھی۔ اس سے قبل جب انہوں نے حضرت اقدس کو تنگ کرنا شروع کیا تھا تو ان کا ایک جوان بیٹا بیمار پڑ گیا تھا اور حضرت اقدس کے متعلق اس کی بیوی کو خواب میں بتایا گیا تھا کہ اس راستباز کو اگر تیرے شوہر نے سزا دی تو تم پر وبال آئے گا۔ اس نے یہ خواب لالہ جی کو سنا دی مگر افسوس کہ لالہ جی کا دل پیلاطوس سے زیادہ سخت نکلا۔ اس نے تو اپنی بیوی کے خواب سے متاثر ہو کر برسر عدالت پانی منگوا کر ہاتھ دھوئے تھے اور کہا تھا کہ میں اس شخص میں کوئی جرم نہیں پاتا۔ مگر یہودیوں نے چلا چلا کر اسے کہا تھا کہ اسے صلیب دے۔ اسے صلیب دے۔ تب اس نے کہا۔ اس خون ناحق کا وبال کس پر؟ تو یہودیوں نے کہا ہم پر اور ہماری اولاد پر۔ مگر افسوس کہ یہ مجسٹریٹ (لالہ آتمارام صاحب) پیلاطوس سے بھی زیادہ سخت دل نکلے۔ اور سارا وبال اپنی گردن پر ہی برداشت کر لیا۔ جس کا نتیجہ یہ نکلا کہ جب انہوں نے فیصلہ دیا تو پہلے ان کا وہ جوان بیٹا جو بیمار تھا۔ وہ مر گیا اور پھر بیس پچیس روز کے بعد دوسرا بیٹا بھی مر گیا اور حضرت اقدس کے ایک کشف کے مطابق وہ اولاد کے غم میں مبتلا ہو گئے۔

اوپر ذکر کیا جا چکا ہے کہ فیصلہ سنانے کے لئے لالہ آتمارام نے یکم اکتوبر 1904ء کی تاریخ مقرر کی تھی اس روز مخالفین کا ایک جم غفیر احاطہ پکھری میں موجود تھا اور احمدی احباب بھی اڑھائی تین سو کے قریب کراچی، حیدرآباد، سندھ، پشاور، وزیرآباد، کپورتھلہ، قادیان،

لاہور، امرتسر، نارووال، دیناگر وغیرہ وغیرہ مقامات سے آئے ہوئے تھے۔ غالباً اس کثرت اثر و ہام کو دیکھ کر یا کسی اور مصلحت سے مجسٹریٹ صاحب نے اس روز فیصلہ نہ سنایا بلکہ فیصلہ سنانے کی تاریخ 18 اکتوبر 1904ء مقرر کر دی۔ ان کا ارادہ چونکہ حضرت اقدس کے متعلق خطرناک تھا۔ اس لئے انہوں نے یہ طریق اختیار کیا کہ حضرت اقدس کے مقدمہ کا فیصلہ اس وقت سنایا جائے جبکہ عدالت کا وقت ختم ہو رہا ہو اور جرمانہ کی ادائیگی کا فوری طور پر انتظام نہ ہو سکے۔ دوسرے انہوں نے مصلحتاً فیصلہ سنانے کا دن ہفتہ مقرر کیا۔ حضرت میاں عبدالعزیز صاحب مغل فرمایا کرتے تھے کہ مجسٹریٹ کی نیت یہ تھی کہ میں فیصلہ سنانے سے پہلے کچھری کا وقت گزار دوں گا اور پھر جرمانہ کی رقم پیش کرنے پر کہہ دوں گا کہ اب کچھری کا وقت ختم ہو چکا ہے لہذا جرمانہ پر سو بروزی وصول کیا جائے گا اور اس طرح سے (حضرت) مرزا صاحب کو کم از کم دو دن جیل خانہ میں رہنا پڑے گا۔

حضرت شیخ یعقوب علی صاحب تراب نے جو مقدمہ مولوی کرم الدین اور ایڈیٹر سراج الاخبار کے خلاف کیا تھا مجسٹریٹ صاحب نے پہلے اس کا فیصلہ سنایا۔ جو یہ تھا کہ ملزمان کو کہا گیا کہ تمہارا جرم ثابت ہے اور تمہارے عذرات غلط۔ یہ کہہ کر مولوی کرم دین کو پچاس روپے جرمانہ اور بصورت عدم ادائیگی جرمانہ دو ماہ قید محض اور فقیر محمد ایڈیٹر ”سراج الاخبار“ کو چالیس روپے جرمانہ کیا گیا اور بصورت عدم ادائیگی جرمانہ ڈیڑھ ماہ قید محض۔

اس کے بعد انہوں نے حضرت اقدس اور حضرت حکیم مولوی فضل الدین صاحب کو اندر بلا یا اور پولیس کو جوڈیوٹی پر بھیجی۔ بیٹا کید کر دی کہ سوائے ملزمان کو اور کسی کو اندر نہ آنے دیا جائے اور جیسا کہ اوپر بیان کیا گیا ہے ان کا خیال یہ تھا کہ جرمانہ کی ادائیگی کے لئے بہر حال کچھ وقت لگے گا۔ اور میں فیصلہ ہی ایسے وقت میں سناؤں گا کہ فیصلہ سنانے سے عدالت کا وقت ختم ہو جائے اور بعد میں جرمانہ ادا کرنے کے لئے کچھ وقت باقی ہی نہ رہے۔ اور ان کو کم از کم تیسرے روز تک دو دن کے لئے تو ضرور ہی جیل خانہ میں رہنا پڑے۔ چنانچہ انہوں نے پونے چار بجے فیصلہ سنانا شروع کیا۔ آپ کے وکیل خواجہ کمال الدین صاحب حوائج ضروریہ سے فارغ ہونے کے لئے گئے ہوئے تھے۔ وہ عین اس وقت واپس آئے جس وقت حضرت اقدس اور حضرت حکیم صاحب کمرہ عدالت میں داخل ہو رہے تھے۔ وہ بھاگ کر عدالت کے کمرہ کی طرف بڑھے۔ جب دروازہ پر پہنچے تو دو سپاہیوں نے انہیں اندر داخل ہونے سے روکا۔ خواجہ صاحب ان دونوں سپاہیوں کو دھکیل کر یہ کہتے ہوئے اندر داخل ہو گئے کہ میں اندر کیسے نہ جاؤں میں تو ملزمان کا وکیل ہوں۔ جب کمرہ کے اندر داخل ہوئے تو مجسٹریٹ صاحب فیصلہ سن رہے تھے اور اپنی سوچی سمجھی تجویز کے مطابق انہوں نے فیصلہ بڑا لمبا لکھا ہوا تھا۔ کیونکہ ان کا خیال

تھا کہ ادھر فیصلہ ختم ہوگا ادھر عدالت کا وقت ختم ہو جائے گا۔ پھر اگر جرمانہ ادا بھی کیا گیا تو میں قبول نہیں کروں گا اور کہوں گا کہ پرسوں ادا کرو۔ خدا کی قدرت کہ ادھر انہوں نے یہ کہا کہ مرزا غلام احمد کو پانچ سو روپے جرمانہ اور حکیم فضل الدین کو دو سو روپے اور بصورت عدم ادائیگی چھ ماہ قید محض۔ ادھر خواجہ کمال الدین صاحب نے فوراً ایک ہزار روپے کے نوٹ جیب سے نکال کر مجسٹریٹ صاحب کی میز پر رکھ دیئے۔ اور کہا کہ صاحب یہ ہزار روپے کے نوٹ ہیں ان میں سے جرمانہ کی رقم سات سو روپے وصول کر لیجئے ایسا نہ ہو کہ بعد میں آپ کہیں کہ اب وقت نہیں رہا۔ مجسٹریٹ صاحب یہ سن کر ہکا بکا رہ گئے۔ کیونکہ ان کا سارا منصوبہ خاک میں ملتا نظر آتا تھا مگر کچھ نہیں سکتے تھے۔ ناچار نوٹوں کی طرف نگاہ کی۔ جب انہوں نے دیکھا کہ نوٹوں پر لہا ہو یا کلکتہ نہیں لکھا ہوا بلکہ کراچی اور مدراس لکھا ہوا ہے تو ان کے چہرہ پر کچھ رونق آگئی۔ اور انہوں نے ایک داؤ کھیلنا اور وہ یہ کہ اس زمانہ میں عام طور پر پنجاب میں صرف وہی نوٹ لئے جاتے تھے جن پر لہا ہو یا کلکتہ لکھا ہوا ہوتا تھا۔ کراچی اور مدراس والے نوٹ نہیں لئے جاتے تھے۔ مگر سرکاری خزانوں میں ہر قسم کے نوٹ دئے جاسکتے تھے۔ مجسٹریٹ نے یہ خیال کیا شاید خواجہ صاحب کو اس بات کا علم نہ ہو اس لئے انہوں نے کہا کہ خواجہ صاحب آپ کے نوٹوں پر لہا ہو یا کلکتہ نہیں لکھا ہوا۔ لہذا ہم انہیں قبول نہیں کرتے خواجہ صاحب فوراً بولے۔ آپ لکھ دیں کہ سات سو روپے کے نوٹ پیش کئے گئے مگر چونکہ وہ مدراس، کراچی کے تھے اس لئے عدالت نے وہ قبول نہیں کئے۔ اب بھلا وہ کیسے انکار کر سکتے تھے۔ ناچار انہیں وہ نوٹ قبول کرنے پڑے اور بصد حسرت حضرت اقدس اور حضرت حکیم صاحب کو عدالت سے باہر جانے کی اجازت دینی پڑی۔

اس کے بعد فیصلہ کی نقول لینے اور سامان وغیرہ سنبھالنے کے لئے حضرت اقدس دو دن اور گورداسپور میں ٹھہرے اور پھر تیسرے روز 11 اکتوبر کو واپس قادیان تشریف لے گئے۔

(حیات طیبہ صفحہ 265 تا 267)

## لالہ آتمارام صاحب

### قہر الہی کی زد میں

لالہ آتمارام صاحب بھی اپنے پیش رو رائے چندو لال کی طرح قہر الہی کی زد سے نہ بچ سکے۔ خدا کے مامور سے جو ظالمانہ اور انسانیت سوز سلوک انہوں نے روا رکھا اس کی پاداش میں دوران مقدمہ ہی خدا تعالیٰ کی طرف سے یہ سزا ملی کہ ان کے دولٹے حضرت اقدس مسیح موعود کی پیشگوئی کے مطابق صرف بیس پچیس دن کے مختصر سے وقفہ میں مر گئے۔ اور ان کے گھر میں صف ماتم بچھ گئی۔ حضور پر بذریعہ کشف ظاہر کیا گیا تھا کہ آتمارام صاحب اپنی اولاد کے ماتم میں مبتلا ہوں

## خاموشی

آج پھر دل نے بے خیالی میں  
تیرے در پر صدا تو دے دی ہے!  
جانتی ہوں جواب کیا ہوگا؟  
ایک سناٹا، ایک خاموشی

پُر فریب اور مہیب سناٹا  
کیوں نئے حوصلے دلاتا ہے  
سب کی آنکھوں میں طنز کا عنصر  
کیوں میری ہمتیں بڑھاتا ہے

ہوش آنے پہ دل نے سمجھایا  
بات بھی کھوئی التجا کر کے  
کام جس کی نہ انتہا معلوم  
فائدہ اس کی ابتدا کر کے

آج پھر تیری یاد آئی ہے  
خون پھر اشک بن کے ٹپکے گا  
کہہ رہی ہے یہ کیفیت دل کی  
دامن درد اب نہ سمٹے گا

## وسیمہ قدسیہ

ایک یورپین تھے اس فیصلہ کی نگرانی کی گئی۔ اور جب انہوں نے مقدمہ کی مسل دیکھی تو سخت افسوس ظاہر کیا کہ ایسے لغو مقدمہ کو مجسٹریٹ نے اس قدر لمبا کیوں کیا؟ اور کہا کہ اگر یہ مقدمہ میرے پاس آتا تو میں ایک دن میں اسے خارج کر دیتا۔ کرم دین جیسے انسان کو جو لفظ مرزا صاحب نے استعمال کئے اگر ان سے بڑھ کر بھی کہے جاتے تو بالکل درست تھا۔ جو کچھ ہوا نہایت ناواقف اور ناہموار نے دو گھنٹے کے اندر آپ کو بری کر دیا اور جرمانہ معاف کر دیا۔ اور اسی طرح دوسری دفعہ ایک یورپین حاکم نے اپنے عمل سے ثابت کر دیا کہ خدا تعالیٰ حکومت انہی لوگوں کے ہاتھ میں دیتا ہے جن کو وہ اس قابل سمجھتا ہے۔

اس مقدمہ کا فیصلہ جنوری 1905ء میں ہوا۔ اور اس فیصلہ کے ساتھ خدا تعالیٰ نے جو جی آپ پر کئی سال پیشتر مقدمہ کے انجام کی نسبت کی تھی پوری ہوئی۔

(انوار العلوم جلد 3 صفحہ 366-388)

ہم نے ایسا سنا ہے۔ آپ اس وقت لیٹے ہوئے تھے۔ یہ بات سنتے ہی آپ کا چہرہ سرخ ہو گیا اور ایک ہاتھ کے سہارے سے ذرا اٹھ بیٹھے اور اٹھ کر بڑے زور سے فرمایا کہ کیا وہ خدا تعالیٰ کے شیر پر ہاتھ ڈالنا چاہتا ہے؟ اگر اس نے ایسا کیا تو وہ دیکھ لے گا کہ اس کا کیا انجام ہوتا ہے۔ نہ معلوم یہ خبر سچی ہے یا جھوٹی لیکن اس مجسٹریٹ کو انہی دنوں وہاں سے بدل دیا گیا اور باوجود کوشش کے فوجداری اختیارات اس سے لے لئے گئے اور کچھ مدت کے بعد اس کا عہدہ بھی کم کر دیا گیا۔ اس کے بعد مقدمہ ایک اور مجسٹریٹ کے سامنے پیش ہوا۔ اس نے بھی نہ معلوم کیوں اس کو بہت لمبا کیا۔ اور گورڈاسپورٹ مجسٹریٹ کی عدالت میں تو آپ کو کرسی ملتی تھی لیکن اس مجسٹریٹ نے باوجود آپ کے سخت بیمار ہونے کے آپ کو کرسی نہ دی اور بعض دفعہ سخت پیاس کی حالت میں پانی پینے تک کی اجازت نہ دی۔ آخر ایک لمبے مقدمے کے بعد آپ پر پانچ سو روپیہ جرمانہ کیا۔ اس پر سیشن جج صاحب امرتسر مہر بیہری صاحب کی عدالت میں جو

کہ آتمارام سزائے قید تو مجھ کو نہ دے سکا۔ اگرچہ فیصلہ لکھنے میں اس نے قید کرنے کی بنیاد بھی باندھی۔ مگر اخیر پر خدا نے اس کو اس حرکت سے روک دیا لیکن تاہم اس نے سات سو روپیہ جرمانہ کیا۔ پھر ڈویژنل جج کی عدالت سے عزت کے ساتھ میں بری کیا گیا اور کرم دین پر سزا قائم رہی اور میرا جرمانہ واپس ہوا مگر آتمارام کے دو بیٹے واپس نہ آئے۔ پس جس خوشی کے حاصل ہونے کی کرم دین کے مقدمہ میں ہمارے مخالف مولویوں کو تمنا تھی وہ پوری نہ ہو سکی اور خدا تعالیٰ کی اس پیشگوئی کے مطابق جو میری کتاب مواہب الرحمن میں پہلے سے چھپ کر شائع ہو چکی تھی میں بری کیا گیا اور میرا جرمانہ واپس کیا گیا اور حاکم مجوز کو منسوخی حکم کے ساتھ یہ تنبیہ ہوئی کہ یہ حکم اس نے بے جا دیا۔ مگر کرم دین کو جیسا کہ میں مواہب الرحمن میں شائع کر چکا تھا سزا مل گئی اور عدالت کی رائے سے اس کے کذاب ہونے پر مہر لگ گئی۔“

(حقیقۃ الوحی، روحانی خزائن جلد 22: صفحہ 124، 125)

## کرم دین والے مقدمہ کا طول پکڑنا

حضرت مصلح موعود مقدمہ کرم دین گورداسپور کا ذکر کرتے ہوئے تحریر فرماتے ہیں:-

”1903ء سے آپ کی ترقی حیرت انگیز طریق سے شروع ہو گئی اور بعض دفعہ ایک ایک دن میں پانچ پانچ سو آدمی بیعت کے خطوط لکھتے تھے اور آپ کے پیرو اپنی تعداد میں ہزاروں لاکھوں تک پہنچ گئے۔ ہر قسم کے لوگوں نے آپ کے ہاتھ پر بیعت کی اور یہ سلسلہ بڑے زور سے پھیلنا شروع ہو گیا۔ اور پنجاب سے نکل کر دوسرے صوبوں اور پھر دوسرے ملکوں میں بھی پھیلنا شروع ہو گیا۔“

مقدمات کا سلسلہ جو جہلم میں شروع ہو کر بظاہر ختم ہو گیا تھا پھر بڑے زور سے شروع ہو گیا۔ یعنی کرم دین نے پہلے وہاں آپ کے خلاف مقدمہ کیا تھا اسی نے پھر گورداسپور میں آپ پر ازالہ حیثیت عرفی کی نالاش دائر کر دی۔ اس مقدمہ نے اتنا طول پکڑا کہ جسے دیکھ کر حیرت ہوتی ہے اس مقدمہ کی کارروائی کے دوران میں ایک مجسٹریٹ بدل گیا اور اس کی پیشیاں ایسے تھوڑے تھوڑے وقفے سے رکھی گئیں کہ آخر مجبور ہو کر آپ کو گورداسپور کی ہی رہائش اختیار کرنی پڑی۔

اس مقدمہ کو اس قدر طول دیا گیا تھا کہ صرف تین چار الفاظ پر گفتگو تھی۔..... اس پر عدالت میں ان الفاظ کی تحقیقات شروع ہوئی اور بعض اس قسم کے اور باریک سوال پیدا ہو گئے جن پر ایسی لمبی بحث چھری کہ دو سال ان مقدمات میں لگ گئے۔ دوران مقدمہ ایک مجسٹریٹ کی نسبت مشہور ہوا کہ اس کے ہم مذہبوں نے کہا ہے کہ مرزا صاحب اس وقت خوب پھسنے ہوئے ہیں ان کو سزا ضرور دو خواہ ایک دن کی قید کیوں نہ ہو۔ جن دوستوں نے یہ بات سنی سخت گھبرائے ہوئے آپ کے پاس حاضر ہوئے اور نہایت ڈر کر عرض کیا کہ حضور

گے۔ اور آپ نے یہ کشف پہلے سے اپنی جماعت کو سنا بھی دیا تھا۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کا بیان ہے کہ (لالہ آتمارام) ”کا پٹنا دریا میں ڈوب کر مر گیا اور وہ اس غم میں نیم پاگل ہو گیا۔ اس واقعہ کا اتنا اثر تھا کہ وہ لدھیانہ کے سٹیشن پر مجھے ملا اور بڑے الجاح سے کہنے لگا کہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مجھے صبر کی توفیق دے۔ مجھ سے بڑی بڑی غلطیاں ہوئی ہیں اور میری حالت ایسی ہے کہ میں ڈرتا ہوں کہ میں کہیں پاگل نہ ہو جاؤں۔“

## چیف کورٹ میں حضرت

## اقدس کی بریت

5 نومبر 1904ء کو مسٹر اے۔ ای ہری صاحب ڈویژنل جج امرتسر کی عدالت میں اس فیصلہ کے خلاف اپیل کی گئی جس پر حکام نے مستغیث کی مدد کے لئے سرکاری وکیل مقرر کر دیا اور ڈسٹن کو وکیل کرنے کی بھی ضرورت نہ رہی۔ مگر خدائی بشارت کے عین مطابق ڈویژنل جج صاحب امرتسر نے بتاریخ 7 جنوری 1905ء حضرت اقدس کو ہر الزام سے بری کر دیا۔

اس فیصلہ کے آخری الفاظ یہ تھے کہ

”بہت ہی افسوس ہے کہ ایسے مقدمہ میں جو کارروائی کے ابتدائی مرحلہ پر ہی خارج کیا جانا چاہئے تھا اس قدر وقت ضائع کیا گیا ہے۔ لہذا ہر دو ملزمان مرزا غلام احمد و حکیم فضل دین بری کئے جاتے ہیں ان کا جرمانہ واپس دیا جائے گا۔“

فیصلہ کے مطابق 24 جنوری 1905ء کو جرمانہ واپس ہوا۔ جو مولوی محمد علی صاحب خواجہ کمال الدین صاحب اور شیخ یعقوب علی صاحب تراب نے گورداسپور کے سرکاری خزانہ سے وصول کیا۔

(تاریخ احمدیت جلد دوم صفحہ: 278)

## مقدمہ کا ذکر سیدنا حضرت مسیح

## موعود کے قلم مبارک سے

سیدنا حضرت مسیح موعود اس نشان کا ذکر کرتے ہوئے تحریر فرماتے ہیں۔

”کرم دین نام ایک مولوی نے فوجداری مقدمہ گورداسپور میں میرے نام دائر کیا اور میرے مخالف مولویوں نے اس کی تائید میں آتمارام اکسٹراسٹنٹ کمشنر کی عدالت میں جا کر گواہیاں دیں اور ناخنوں تک زور لگایا۔ اور ان کو بڑی امید ہوئی کہ اب کی دفعہ ضرور کامیاب ہوں گے۔ اور ان کو جھوٹی خوشی پہنچانے کے لئے ایسا اتفاق ہوا کہ آتمارام نے اس مقدمہ میں اپنی ناہمی کی وجہ سے پوری غور نہ کی اور مجھ کو سزائے قید دینے کے لئے مستعد ہو گیا۔ اس وقت خدا نے میرے پر ظاہر کیا کہ وہ آتمارام کو اس کی اولاد کے ماتم میں ہٹا کر لگا۔ چنانچہ یہ کشف میں نے اپنی جماعت کو سنا دیا۔ اور پھر ایسا ہوا کہ تقریباً بیس پچیس دن کے عرصہ میں دو بیٹے اس کے مر گئے۔ اور آخر یہ اتفاق ہوا

## محترم خواجہ عبدالحمید بٹ صاحب کی یاد میں

خواجہ عبدالحمید بٹ صاحب کا آبائی گاؤں ترگڑی ضلع گوجرانوالہ تھا۔ جماعتی لحاظ سے ترگڑی ضلع گوجرانوالہ کی ایک معروف جماعت ہے اور یہ گوجرانوالہ سے شالاسیا لکھوت کی طرف پانچ چھ میل کی مسافت پر واقع ہے۔ محترم خواجہ صاحب کے بھائی اور عزیز واقارب اسی گاؤں میں رہائش پذیر ہیں۔ اور اپنے اپنے دائرہ کار میں اثر و رسوخ رکھتے ہیں۔ بٹ صاحب تو آج کل دارالرحمت وسطی ربوہ میں ہی مستقل سکونت اختیار کئے ہوئے تھے۔ بچے بھی ماشاء اللہ پڑھ لکھ کر مالک غیر میں بسلسلہ روزگار گئے ہوئے ہیں بڑے بیٹے جو کہ باسکٹ بال بھی کھیلا کرتے تھے اور فضل عمر جو نیز میں بیسٹ فائیو کے پلیئرز میں شامل تھے کینیڈا میں رہتے ہیں۔

مجھے جب بٹ صاحب کی وفات کا علم روزنامہ افضل کے ذریعہ ہوا تو خاکسار تعزیت کے لئے ان کے گھر گیا چونکہ میں ذاتی طور پر ان کو بہت قریب سے جانتا تھا مجھے یاد ہے یہ ترگڑی گاؤں سے اپنے عزیز رشتہ داروں سے ملنے کی خاطر آیا کرتے تھے اور بیت الذکر میں باقاعدگی کے ساتھ نماز ادا کرتے۔ وقتاً فوقتاً خدام کی حوصلہ افزائی کرتے اور تالیف قلوب کے لئے خاصی رقم بھی دیا کرتے تھے۔ ان کے بیٹے سے حاصل کردہ معلومات کی روشنی میں چند سطور پیش خدمت ہیں۔

آپ کی پیدائش 1936ء کو ہوئی آپ کے والد صاحب کا نام مکرم عبدالرحیم بخش صاحب تھا۔ انہوں نے 8-9 سال کی عمر میں احمدیت کو شناخت کیا بظاہر چھوٹی سی عمر تھی لیکن خدا جب فضل فرماتا ہے تو عمریں نہیں دیکھی جاتیں۔ بیعت کے بعد قادیان بھی گئے اس کا موقع کچھ اس طرح پیدا ہوا کہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے خدام کو قادیان آنے کی تلقین فرمائی چنانچہ یہ بھی خدام کے ہمراہ ہوئے۔ وہاں قرآن کلاس میں شامل ہوئے اور جماعت کے لٹریچر کا مطالعہ کرنے کا بھی موقع ملا۔ 1948ء میں واپس ترگڑی آ گئے۔ گاؤں میں شدید مخالفت کی بنا پر لاہور سکونت اختیار کی۔ بچوں کی تربیت کی خاطر 1976ء میں ربوہ کا قصد کیا۔ بچپن میں گو پڑھنے لکھنے کا رواج نہیں تھا لیکن والد اور والدہ نے ان کا شوق پورا کروانے کی خاطر خوب تعلیم دلوائی 1964ء میں پینک کلرک بھرتی ہوئے ہردن ترقی کی جانب سفر جاری رکھا تعلیمی قابلیت اور محنت رنگ لاتی رہی۔ طرح طرح کے امتحانات میں کامیابیاں حاصل کرتے کرتے یہاں تک پہنچے کہ

جب آپ ریٹائرڈ ہوئے نیشنل بینک آف پاکستان کے اسٹنٹ وائس پریذیڈنٹ تھے۔

آپ اپنے خاندان میں اکیلے احمدی تھے۔ آپ کو خدا تعالیٰ نے کثیر اولاد عطا کی۔ محترم بٹ صاحب نے دو شادیاں کیں پہلی بیوی سے دو بیٹیاں ہیں اور دوسری سے چھ بیٹیاں اور تین بیٹے خدا نے عطا کئے۔ وفات سے صرف دو ہفتہ قبل سب سے چھوٹی بیٹی کی شادی کی۔ محترم بٹ صاحب نے 1992ء میں وصیت کی توفیق پائی۔ بہت ہی دعا گو اور مالی قربانی میں پیش پیش مخلص اور فدائی احمدی تھے۔ خدا نے نہ صرف لمبے ہاتھ عطا کئے بلکہ جیب بھی کشادہ کی تھی۔ ان کے بیٹے ندیم بٹ صاحب کا بیان ہے کہ 87 ہزار ہرمہینہ خدا کے فضل سے صدقہ کیا کرتے تھے اور قبولیت دعا کے لئے صدقہ کو لازمی کہتے تھے اور اس طرح توجہ بھی اکثر دلا یا کرتے تھے۔

نماز باجماعت کے پابند تھے۔ اور حکمت کے ساتھ ہمیں توجہ دلا یا کرتے تھے مجھے یاد ہے بچپن میں جب کبھی ہم سردی کی شکایت کرتے تو کہتے اچھا چلو تیم کر لو مگر نماز نہیں چھوڑنی۔ نمازوں میں بکثرت دعائیں کرتے اور ہمیں بھی دعاؤں کی طرف متوجہ کرتے۔ ان کے بیٹے نے بتایا کہ میں جب 1992ء میں جب پہلی دفعہ کینیڈا سے پاکستان آیا تو میں بہت تھکا ہوا تھا آپ نے صبح نماز فجر کے بعد امی سے پوچھا کیا ندیم نے نماز پڑھی ہے والدہ صاحبہ نے کہا تھا کہ ہوا ہے تھوڑا آرام کر لینے دیں پھر اٹھ کر نماز پڑھ لے گا۔ کہنے لگے نہیں اسے اٹھاؤ اور کہو نماز پڑھے اور پھر بے شک سو جائے۔ اسی طرح زندگی کے مختلف مواقع پر نماز کی نگرانی کرتے رہے اور اس بارہ میں توجہ دلاتے رہے۔ ہمیشہ ہی اظہار تشکر کے طور پر کہا کرتے تھے کہ آج میں جس مقام پر ہوں ماں باپ اور خلیفہ وقت کی دعاؤں کا ثمر ہے وگرنہ میرے جیسا تنکا کس اب مقام پر پہنچ سکتا تھا۔ یعنی بینک کے AVP۔

ایک اور نمایاں خوبی ان میں یہ تھی کہ اپنے رشتہ داروں، بہن بھائیوں کا بہت خیال رکھتے تھے ہر عید پر ان کو تحفے تحائف بھجوا یا کرتے تھے۔ ہم اکثر کہتے کہ آپ ان کو توفیق اور گنجائش سے زیادہ دیتے ہیں تو آپ کا جواب ہوتا کہ رشتہ داروں سے ہمیشہ اچھا سلوک کرنا چاہئے یہی دینی تعلیم ہے۔ میں چونکہ خاندان میں بڑا ہوں اور دوسرا یہ کہ احمدی ہو گیا ہوں غیر از جماعت رشتہ دار یہ نہ سمجھیں کہ ہمیں چھوڑ گیا ہے اس وجہ سے میں پہلے سے زیادہ ان کا خیال رکھتا ہوں۔

ہمسایوں کا بھی خاص خیال رکھتے تھے ہمارے محلہ میں بیٹھے پانی کا عموماً مسئلہ ہی بنا رہتا ہے لیکن ان کے گھر میں بیٹھے پانی کا وافر انتظام ہوتا ہے ساتھ والے گھروں کا دروازہ کھٹکنا کر کہا کرتے ہمیں گنہگار نہ کریں ہمارے گھر سے پانی لے جایا کریں۔

محلہ میں اکثر غرباء کی شادی پر دل کھول کر خرچ کرتے گھر میں بڑی اکثر ایشیا اٹھا کر غرباء میں تقسیم کر دیتے ہماری والدہ صاحبہ کو کہتے کہ ہم نے سب کچھ یہیں چھوڑ جانا ہے ہمیں جن نیکیوں کو توفیق مل رہی ہے یہ آخرت کے لئے ہیں۔

صدقہ خیرات تو کھلے دل سے کرتے ہی تھے۔ ایک نمایاں اور منفرد خوبی یہ بھی تھی کہ اپنے عزیز رشتہ داروں کی طرف سے بھی صدقہ کرتے تھے اور حضرت خلیفۃ المسیح کی طرف سے آنے والی ہر تحریک میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیتے تھے۔ چندہ جات کی ادائیگی کا اتنا خیال رکھتے کہ مہینہ ختم ہونے سے ایک ہفتہ قبل ہی شرح سے بھی زیادہ ادا کرتے۔ تاکہ کہیں کوئی کمی نہ رہے۔ ان کے بیٹے کا بیان ہے کہ وفات سے ایک دن قبل صبح کو جب انہوں نے مجھے کہا کہ میرے سینے میں درد ہے تو میں نے کہا کہ میں چند منٹ میں کپڑے تبدیل کر کے آتا ہوں اور آپ کو ہسپتال لے جاتا ہوں۔ چند منٹ کے بعد جب میں ان کے کمرے میں گیا تو اپنے برفی کیس سے پیسے نکال رہے تھے۔ میں نے کہا پیسوں کی فکر نہ کریں میرے پاس ہیں کہنے لگے یہ میرا اگلے مہینے کا چندہ ہے۔ میں نے کہا ابھی بہت دن پڑے ہیں بعد میں دے دیں گے کہا نہیں یہ پیسے رکھ لو اور شام کو نماز پر سیکرٹری صاحب مال کو دے دینا۔ جب میں ہسپتال میں داخل کروا کر گھر ناشتہ کرنے آیا اور دوپہر کو واپس ہسپتال گیا تو پہلا سوال یہ کیا کہ ”کیا تم نے چندہ دے دیا ہے“ میں نے کہا نہیں فکر نہ کریں میں ادا کروں گا کہا کہ نہیں مجھے فکر ہے اس سے اگلے دن وہ اپنے خالق حقیقی سے جا ملے۔

چند دن بعد صدر صاحب محلہ دارالرحمت وسطیٰ نے بیت الذکر میں والد صاحب کے احسن رنگ میں چندہ کی ادائیگی کا ذکر کیا۔

میرا بیٹا جمیل احمد خالد بچپن سے بیمار ہے اس کی طرف سے بہت فکر مند رہتے جب حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی بیمار تھے رات کو اٹھ کر تہجد میں حضور کے لئے اور جمیل کے لئے بہت دعائیں کرتے اور اکثر کہتے کہ میری خواہش ہے کہ جمیل احمد کو بالکل تندرست دیکھوں اور اس طرح حضور کی صحت کے لئے بہت دعائیں کرتے۔

آخر پران کی چند نصائح جو ان کی نوٹ بک میں درج ہیں نذر قارئین کرتا ہوں کہ کس طرح درد کے ساتھ سینہ بہ سینہ نیکیاں منتقل کرنے کا عزم ان میں پایا جاتا ہے۔

1- شرک سے بچنا ہمیشہ اللہ تعالیٰ کا دروازہ حاجت روائی کے لئے کھٹکنا نماز اور دعاؤں سے اللہ تعالیٰ سے مدد مانگتے رہنا۔

2- میرے لئے اور دادا دادی کے لئے والدہ کے لئے دعا اور صدقہ دیتے رہنا۔

3- صحتوں کا خیال رکھنا۔ صحت کے بغیر کوئی کام احسن طریق پر انجام نہیں دیا جاسکتا۔

4- کوشش۔ محنت۔ عزم۔ صدقات اور دعاؤں کے ساتھ رزق کی فراوانی کے لئے اللہ تعالیٰ کے در پر بھگتے رہنا۔

5- جماعت سے وابستگی۔ نظام جماعت کی پابندی۔ چندہ جات کی فراوانی بشارت اور قواعد کے مطابق کرنا۔ نظام جماعت کی تابعداری میں سستی سے بچنا اور ہر وقت ان کے حصول کے لئے دعا کرتے رہنا۔

6- غریب بہن بھائی۔ رشتہ داروں اور عام غریبوں کی مدد کرتے رہنا۔

میری اپنے مولا سے دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں جنت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔ ان کے درجات بلند کرے اور ہمیں نظام جماعت سے وابستہ رہنے کی توفیق دے آمین یارب العالمین۔

### پہلا شمارہ

یورپ کے خوش نصیب واقفین زندگی میں ایک بشیر احمد آچرڈ مرئی لگا سگو تھے۔ آپ 1944ء میں احمدیت میں داخل ہوئے اور قادیان میں کچھ عرصہ دینی تعلیم حاصل کر کے، زندگی وقف کر کے خدام دین کے زمرہ میں داخل ہو گئے۔ آچرڈ صاحب کی زندگی میں ایک ایسا ہمہ گیر انقلاب آیا کہ ان کی کاپیلاٹ گئی۔ عبادت الہی اور دعاؤں میں شغف، امام وقت کی دل و جان سے اطاعت اور مالی قربانی بشارت سے کرنے میں بہتوں سے آگے نکل گئے۔ (افضل 10 جنوری 1978ء)

وہ اپنے احمدی ہونے کے بارے میں لکھتے ہیں: حلقہ بگوش احمدیت ہونے کے بعد قادیان کے تاریخی دورہ کا سب سے پہلا شمارہ ترک شراب نوشی تھا۔ ساتھ ہی ۱۱ اور سکر بیٹ نوشی سے بھی توبہ کر لی۔ میں گھوڑوں، کتوں اور تاش وغیرہ پر جوئے کی بڑی بڑی شرطیں لگایا کرتا تھا۔ ایک دفعہ تاش کی بازی پر اپنی پورے مہینے کی تنخواہ ہار گیا۔ احمدیت میں داخل ہونے کے بعد اس لعنت سے چھٹکارا حاصل ہوا۔

احمدیت سے پہلے میں خدا کی راہ میں خرچ نہیں کرتا تھا اب میں 1/3 حصہ کا موصی ہوں اور باقی چندے بھی ادا کرتا ہوں۔

احمدیت نے مجھے نماز اور دعا کا پابند بنا دیا ہے۔ (افضل 3 نومبر 2004ء)



## وصایا

### ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جا رہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بمشتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

(سیکرٹری مجلس کارپرداز - ربوہ)

مسئل نمبر 41607 میں عارفہ رفیق زوجہ رانا رفیق احمد قوم راجپوت پیشخانہ داری عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گڑھ موشلیج جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 17-10-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- زرعی رقبہ 21 کنال واقع چک نمبر 2/T.D.A ملیتی 170000/- روپے۔ 2- حق مہر و وصول شدہ 10000/- روپے۔ 3- طلائی زیور 4 تولہ ملیتی تقریباً 36000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 7000/- سالانہ آدماز جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آدماز جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آدماز بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عارفہ رفیق گواہ شہد نمبر 1 رانا عبدالکیم خاں وصیت نمبر 30441 گواہ شہد نمبر 2 رانا تینا کاش خاں گڑھ موڑ

مسئل نمبر 41608 میں صائمہ احمد بنت ذوالفقار علی مرحوم قوم ڈوگر پیش طالب علم عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر غریب لطیف ربوہ موشلیج جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 11-11-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 80 گرام تقریباً 1000/- روپے۔ 2- ترکہ والد زرعی زمین چک نمبر 232/ر-ب 12 بیکڑ جس کے حصہ دار ایک بھائی تین بہنیں ہیں ملیتی تقریباً 300000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 1000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آدماز جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ ..... سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صائمہ احمد گواہ شہد نمبر 1 محمود احمد وصیت نمبر 26750 گواہ شہد نمبر 2 ناصر احمد شمس ولد محمد سعید دارالصدر غریب ربوہ

مسئل نمبر 41609 میں حافظہ عائشہ زارا خان بنت ڈاکٹر غلام مصطفیٰ خان قوم سکے زنی پیمانہ پیش طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر غریب لطیف ربوہ موشلیج جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 11-11-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل

حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 200-9 گرام ملیتی 69000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آدماز جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ حافظہ عائشہ زارا خان گواہ شہد نمبر 1 محمود احمد وصیت نمبر 26750 گواہ شہد نمبر 2 ناصر احمد شمس ولد محمد سعید دارالصدر غریب ربوہ

مسئل نمبر 41610 میں نبیلہ نصرت خان بنت ڈاکٹر غلام مصطفیٰ خان قوم سکے زنی پیمانہ پیش طالب علم عمر ساڑھے پندرہ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر غریب لطیف ربوہ موشلیج جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 11-11-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی انگوٹھی ملیتی 8000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آدماز جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نبیلہ نصرت خان گواہ شہد نمبر 1 محمود احمد وصیت نمبر 26750 گواہ شہد نمبر 2 ناصر احمد شمس دارالصدر غریب ربوہ

مسئل نمبر 41611 میں رضوان ناصر ولد ناصر احمد قوم تھیم پیش طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر غریب لطیف ربوہ موشلیج جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 11-11-04 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آدماز جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد رضوان گواہ شہد نمبر 1 محمود احمد وصیت نمبر 26750 گواہ شہد نمبر 2 عامر منیر ولد ملک منیر الدین دارالصدر غریب ربوہ

مسئل نمبر 41612 میں زاہد محمود ولد نصیر احمد قوم غل پیش کاروبار عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن موشلیج جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-30-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آدماز جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد زاہد محمود گواہ شہد نمبر 1 طاہر جمیل احمد بت وصیت نمبر 29853 گواہ شہد نمبر 2 صدف عبداللہ وصیت نمبر 35104

مسئل نمبر 41613 میں راؤ محمد اظہر خاں ولد کنور مشرا احمد قوم راجپوت پیش طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالرحمت شرقی بشیر ربوہ موشلیج جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 11-11-04 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی

مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 150/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آدماز جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد راؤ محمد اظہر خاں گواہ شہد نمبر 1 طاہر جمیل احمد وصیت نمبر 24853 گواہ شہد نمبر 2 مرزا امیر احمد وصیت نمبر 35209

مسئل نمبر 41614 میں فائزہ ارشد بنت محمد ارشد قوم چچہ پیشخانہ داری عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالافتوح شرقی ربوہ موشلیج جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 11-10-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی بالیاں 3 ماشہ ملیتی 3100/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آدماز جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فائزہ ارشد گواہ شہد نمبر 1 عبدالسلام اسلام ولد حشمت علی دارالافتوح شرقی ربوہ گواہ شہد نمبر 2 محمد ارشد ولد الموصیہ

مسئل نمبر 41615 میں شرہ ارشد بنت محمد ارشد قوم چچہ پیش طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالافتوح شرقی ربوہ موشلیج جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 11-10-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی بالیاں تین ماشہ ملیتی 3100/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آدماز جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شرہ ارشد گواہ شہد نمبر 1 عبدالسلام اسلام دارالافتوح شرقی گواہ شہد نمبر 2 محمد ارشد ولد الموصیہ

مسئل نمبر 41616 میں مبارک بیگم زوجہ عبداللطیف قوم گجر پیش خانہ داری عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نصیر آباد سلطان ربوہ موشلیج جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-26-06 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر وصول شدہ 10000/- روپے۔ 2- طلائی زیور 5 تولہ ملیتی 40000/- روپے۔ 3- مکان برقبہ 10 مرلہ نصیر آباد سلطان ملیتی 400000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آدماز جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مبارک بیگم گواہ شہد نمبر 1 عبداللطیف جاوید ولد شہر محمد نصیر آباد سلطان ربوہ گواہ شہد نمبر

2 حکیم فرید احمد ولد حکیم خورشید احمد نصیر آباد رجنل ربوہ مسل نمبر 41617 میں سعیدہ پروین بنت مختار احمد قوم اراٹیں پیش طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالشکر ربوہ موشلیج جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 11-04-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 100/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آدماز جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سعیدہ پروین گواہ شہد نمبر 1 عبدالشکور ولد عبدالستار دارالشکر ربوہ گواہ شہد نمبر 2 مختار احمد ولد الموصیہ

مسئل نمبر 41618 میں ہیملہ افتخار زوجہ افتخار احمد قوم جٹ دریاہ پیشخانہ داری عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالشکر ربوہ موشلیج جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 11-04-03 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مدہ مذمہ خانہ 20000/- روپے۔ 2- طلائی زیورات ملیتی 26300/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آدماز جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ہیملہ افتخار گواہ شہد نمبر 1 راجہ محمد صادق ولد راجہ صنوبر خان دارالشکر ربوہ گواہ شہد نمبر 2 مقبول احمد ظفر ولد مظفر احمد دارالشکر ربوہ

مسئل نمبر 41619 میں شقیق و نسیم بنت و نسیم احمد محمود قوم کشمیری پیش طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناؤن شپ لاہور بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-07-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آدماز جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شقیق و نسیم گواہ شہد نمبر 1 و نسیم احمد محمود ولد الموصیہ و نسیم و نسیم احمد محمود لاہور

مسئل نمبر 41620 میں غزل و نسیم بنت و نسیم احمد محمود قوم کشمیری پیش طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناؤن شپ لاہور بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-07-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آدماز جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ غزل و نسیم گواہ شہد نمبر 1 و نسیم احمد و نسیم احمد محمود و نسیم و نسیم احمد محمود لاہور

احمد نازان شہلا ہور

مسل نمبر 41621 میں مسرت بیگم زوجہ شفقت علی قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 43 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن علامہ اقبال ٹاؤن لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 23-10-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائئ زبور 3 تولیہ مالیتی - 28500/- روپے۔ حق مہر - 5000/- روپے بذمہ خاوند۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مسرت بیگم گواہ شہد نمبر 1 رانا مبارک احمد ولد رانا محمد یعقوب لاہور گواہ شہد نمبر 2 شفقت علی خاوند موصیہ

مسل نمبر 41622 میں محمد نعیم شفقت ولد شفقت علی قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن علامہ اقبال ٹاؤن لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 23-10-04 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 2000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد نعیم شفقت گواہ شہد نمبر 1 رانا مبارک احمد گواہ شہد نمبر 2 شفقت علی والد موصیہ

مسل نمبر 41623 میں رانا ساجد احمد ولد رانا محمد اعجاز قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن علامہ اقبال ٹاؤن لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 13-10-04 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 6000/- روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد رانا ساجد احمد گواہ شہد نمبر 1 رانا مبارک احمد لاہور گواہ شہد نمبر 2 رانا محفوظ احمد ولد رانا محمد اعجاز علی لاہور

مسل نمبر 41624 میں عاصمہ ارم مرزا بتاریخ 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن علامہ اقبال ٹاؤن لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 23-10-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 100/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عاصمہ ارم مرزا گواہ شہد نمبر 1 رانا مبارک احمد لاہور گواہ شہد نمبر 2 مرزا طارق منظور والد موصیہ

مسل نمبر 41625 میں شاہدہ نسیم بیعت ملک عبدالغنی مرحوم قوم اعوان پیشہ خانہ داری عمر 52 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاہدرہ لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 11-11-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر کی رقم - 5000/- روپے۔ 2- طلائئ زبور 30 تولے مالیتی اندازاً - 250000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 5000/- روپے ماہوار بصورت منافع بینک مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شاہدہ نسیم گواہ شہد نمبر 1 مرزا منور احمد ولد محمد شریف شاہدرہ لاہور گواہ شہد نمبر 2 خواجہ صفی الدین قمر ولد مولانا قمر الدین دارالذکر لاہور

مسل نمبر 41626 میں محمد بشیر کھانا ولد مولوی عبدالغنی مرحوم قوم کشانہ پیشہ پتیشنر معلم عمر 75 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لیاقت آباد کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 20-8-04 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- ایک عدم مکان واقع محمد آباد سندھ مالیتی - 50000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 1100/- + 2600 روپے ماہوار بصورت پتیشنر والاؤنس معلم مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد بشیر کھانا گواہ شہد نمبر 1 مرزا محمد اکبر بیگ وصیت نمبر 17216 گواہ شہد نمبر 2 مبارک احمد شوکت ولد مرزا شکر علی

مسل نمبر 41627 میں امتہ البجیل زوجہ مبارک احمد بھٹی قوم شیخ پیشہ خانہ داری عمر 44 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلشن اقبال شرقی کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 1-9-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائئ زبور 12 تولے 6 ماشے مالیتی - 100000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ امتہ البجیل گواہ شہد نمبر 2 طاہر احمد ظفر ولد مبارک احمد بھٹی

مسل نمبر 41628 میں زاہدہ شہاب زوجہ شہاب احمد قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن الفلاح سوسائٹی کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 9-5-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائئ زبور 9 تولے مالیتی - 66150/- روپے۔ 2- حق مہر بذمہ خاوند - 10000/- روپے۔ اس وقت

مجھے مبلغ - 600/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ زاہدہ شہاب گواہ شہد نمبر 1 ڈاکٹر محمد عاصم ولد جوہدری محمد رفیق کراچی گواہ شہد نمبر 2 عمران اطہر ولد جوہدری محمد رفیق کراچی

مسل نمبر 41629 میں مشرہ سارہ زوجہ منصور احمد خان قوم پاکستانی پیشہ ٹیچر عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ایڈمن سوسائٹی کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 22-8-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائئ زبور 45-52 گرام مالیتی - 377842/- روپے۔ 2- حق مہر بذمہ خاوند - 500000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 3500/- روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مشرہ سارہ گواہ شہد نمبر 1 منصور احمد خان وصیت نمبر 30291 گواہ شہد نمبر 2 افتخار احمد وصیت نمبر 26027

مسل نمبر 41630 میں امتہ البجیل زوجہ مرزا محمد یوسف اختر قوم مغل پٹھان پیشہ ذاتی کاروبار (سکول) عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نیول کالونی کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 3-6-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- مکان برقبہ 120 گز واقع نیول کالونی مالیتی - 1000000/- روپے۔ 2- طلائئ زبور 7 تولے مالیتی - 50000/- روپے۔ 3- نقد رقم - 200000/- روپے۔ 4- حق مہر بذمہ خاوند - 10000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 10000/- روپے ماہوار بصورت پرائیویٹ سکول مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ امتہ البجیل گواہ شہد نمبر 1 محمد سعید وصیت نمبر 25136 گواہ شہد نمبر 2 مظہر سعید ولد محمد سعید کراچی

مسل نمبر 41631 میں مرزا محمد مصور احمد ولد مرزا محمد یوسف اختر قوم مغل پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نیول کالونی کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 3-6-04 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 1000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مرزا محمد مصور احمد گواہ شہد نمبر 1 مظہر سعید ولد محمد سعید کراچی گواہ شہد نمبر 2 محمد سعید وصیت نمبر 25136

مسل نمبر 41632 میں عبدالمتان آصف ولد عبدالسلام اختر قوم اراکین پیشہ ملازمت عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن

ڈیگری سوسائٹی کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-8-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 8000/- روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عبدالمتان آصف گواہ شہد نمبر 1 شیخ منصور احمد وصیت نمبر 27476 گواہ شہد نمبر 2 محمود احمد وصیت نمبر 28195

مسل نمبر 41633 میں میرا آصف زوجہ عبدالمتان آصف قوم شیخ پیشہ خانہ داری عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈیگری سوسائٹی کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 1-10-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر - 6000/- روپے۔ 2- طلائئ زبور 150-233 گرام مالیتی - 160000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ میرا آصف گواہ شہد نمبر 1 ثار احمد بیگ ولد مرزا اسلم بیگ کراچی گواہ شہد نمبر 2 عبدالمتان آصف خاوند موصیہ

مسل نمبر 41634 میں محمد اسلم ولد محمد اشرف قوم مغل پیشہ ملازمت عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لوہار نوالی ضلع سیالکوٹ حال نیول سوسائٹی کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 9-04-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 7000/- روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد اسلم گواہ شہد نمبر 1 محمود مبارک شاہر ولد حامی حسن محمد کراچی گواہ شہد نمبر 2 چوہدری ثار احمد اشھوال ولد چوہدری گلزار احمد اشھوال کراچی

مسل نمبر 41635 میں سکندر فرحت بیوہ وحید احمد مرحوم قوم سکے زنی پیشہ ڈاکٹر (پریکٹس نہیں کرتی) عمر 71 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن P.E.C.H.S کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-04-22 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- مکان برقبہ 300 گز واقع P.E.C.H.S کراچی اندازاً - 7000000/- روپے۔ 2- سیونگ سرٹیفکیٹ - 4000000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 20000/- روپے ماہوار بصورت منافع سیونگ سرٹیفکیٹ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری



یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت سکندر فرحت گواہ شد نمبر 1 سنہ 1999ء میں حیدرآباد میں پیدا ہوئے۔ گواہ شد نمبر 2 مرزا طیب احمد وصیت نمبر 20838

مسل نمبر 41636 میں تانہ مظفر وجہ مظفر احمد قوم سید پیشہ خانہ داری عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دنگیر کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-09-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1-

حق مہر بزمہ خاندان -/0000600 روپے۔ 2- طلائئ زبور 164-50 گرام مالیتی -/951167 روپے۔ 3- چاندی کا زیور 188-50 گرام مالیتی -/12181 روپے۔ اس وقت مجھے 1000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت تانہ مظفر گواہ شد نمبر 1 مدر احمد ولد مشر احمد کراچی گواہ شد نمبر 2 مظفر احمد خاندان موصیہ وصیت نمبر 28894

مسل نمبر 41637 میں عطیہ العجب بنت ریاض احمد قوم انیس پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دنگیر سوسائٹی کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-09-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائئ بایاں مالیتی -/300 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت عطیہ العجب گواہ شد نمبر 1 کمران ریاض وصیت نمبر 30286 گواہ شد نمبر 2 انفجار احمد وصیت نمبر 34898

مسل نمبر 41638 میں امت الشکور ماہم بنت ڈاکٹر عبدالہادی قوم اراہیں پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دنگیر سوسائٹی کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-08-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت امت الشکور ماہم گواہ شد نمبر 1 عبدالرشید انور ولد چوہدری عبدالکریم کراچی گواہ شد نمبر 2 طارق محمود بدر وصیت نمبر 25544

مسل نمبر 41639 میں عاصمہ محمود وجہ محمود شہر قریب پیشہ خاندانی عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دنگیر سوسائٹی کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-07-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائئ زبور 200 گرام مالیتی -/150000 روپے۔ 2- حق مہر بزمہ خاندان -/50000 روپے۔ اس وقت

مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت عاصمہ محمود گواہ شد نمبر 1 محمود شہر ما خاندان موصیہ وصیت نمبر 26584 گواہ شد نمبر 2 منصور محمد شہر ما وصیت نمبر 23332

مسل نمبر 41640 میں محمد شہد قریب ولد محمد ارجمند قریب قوم قریب پیشہ ملازمت عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناظم آباد کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-08-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان مشترکہ میرا حصہ 1/3 -/80000 روپے۔ 2- پلاٹ برقبہ 80 گز مالیتی -/200000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/55000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد شہد قریب گواہ شد نمبر 1 طاہر کاشف وصیت نمبر 27073 گواہ شد نمبر 2 عبدالوحید وصیت نمبر 26639

مسل نمبر 41641 میں خالد محمود ولد محمود ویش ویش قوم ویش پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کورنگی نمبر 2 کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-07-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد خالد محمود گواہ شد نمبر 1 نصیر الدین وصیت نمبر 27282 گواہ شد نمبر 2 مرزا محمد حنیف ولد حاجی اللہ در مرحوم کراچی

مسل نمبر 41642 میں ذیشان احمد ولد مظفر احمد قریب قوم قریب پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن فیڈرل بی ایریا کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-10-2 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ذیشان احمد گواہ شد نمبر 1 طاہر کاشف مرئی سلسلہ وصیت نمبر 27073 گواہ شد نمبر 2 ذوالفقار احمد قریب وصیت نمبر 29422

مسل نمبر 41643 میں نسیم الدین احمد ولد قاضی کریم الدین احمد قوم شیخ پیشہ طالب علم عمر 21 سال 9 ماہ بیعت پیدائشی احمدی ساکن بلیر کینٹ کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-10-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل

متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نسیم الدین احمد گواہ شد نمبر 1 قدرت اللہ وصیت نمبر 26367 گواہ شد نمبر 2 قاضی کریم الدین احمد والد موصی

مسل نمبر 41644 میں طیب احمد ولد مبارک احمد قوم کانواں جٹ پیشہ ملازمت عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن حیر ناؤں کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-10-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2800 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد طیب احمد گواہ شد نمبر 1 چوہدری مبارک احمد کانواں والد موصی گواہ شد نمبر 2 عزیز الرحمن ولد مبارک احمد کراچی

مسل نمبر 41645 میں مرزا عمران احسن بیگ ولد مرزا احمد اکبر بیگ قوم مٹل پیشہ تجارت عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لیاقت آباد کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-09-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/15000 روپے ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مرزا عمران احسن بیگ گواہ شد نمبر 1 مرزا احمد اکبر بیگ والد موصی وصیت نمبر 17216 گواہ شد نمبر 2 مرزا عرفان احمد بیگ ولد مرزا احمد اکبر بیگ کراچی

مسل نمبر 41647 میں نول ناز بنت چوہدری ناصر احمد قوم جٹ پیشہ طالب علم عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن میٹروول سائٹ کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-09-7 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائئ زبور 2 تولے مالیتی -/15000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/800 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت نول ناز گواہ شد نمبر 1 چوہدری ناصر احمد والد موصیہ وصیت نمبر 22410 گواہ شد نمبر 2 رشید الدین وصیت نمبر 30365

مسل نمبر 41648 میں قمر الدین بٹ ولد ناصر احمد بٹ قوم کشمیری پیشہ ملازمت عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن اورنگی ناؤں کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-09-2 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل

متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد قمر الدین بٹ گواہ شد نمبر 1 رشید الدین وصیت نمبر 30365 گواہ شد نمبر 2 جلال الدین ولد ناصر احمد بٹ کراچی

مسل نمبر 41649 میں منظور احمد بٹ ولد منصور احمد بٹ قوم بٹ پیشہ ملازمت عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن اورنگی ناؤں کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-10-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 روپے ماہوار بصورت جیب ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد منظور احمد بٹ گواہ شد نمبر 1 امتیاز احمد کرامت وصیت نمبر 30369 گواہ شد نمبر 2 رشید الدین وصیت نمبر 30365

مسل نمبر 41650 میں نعیم احمد گوندل ولد چوہدری عبدالواحد گوندل مرحوم قوم گوندل پیشہ ملازمت عمر 43 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن میٹروول سائٹ کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-10-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- زرعی اراضی 14 ایکڑ بہت مقام گھٹ گوندل ضلع دادو اندازاً مالیتی -/600000 روپے۔ 2- رہائشی مکان کراچی برقبہ 120 مربع گز اندازاً مالیتی -/1000000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/22000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نعیم احمد گوندل گواہ شد نمبر 1 رشید احمد گوندل ولد چوہدری عبدالواحد گوندل مرحوم کراچی گواہ شد نمبر 2 نوید احمد گوندل ولد رشید احمد گوندل کراچی

مسل نمبر 41651 میں منور احمد بلوچ ولد نکیل احمد بلوچ قوم کھوسہ بلوچ پیشہ ملازمت عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سائٹ ایریا کوٹری ضلع دادو بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-10-06 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/6000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد منور احمد بلوچ گواہ شد نمبر 1 رشید احمد بٹ کابلوں وصیت نمبر 33801 گواہ شد نمبر 2 ظہور احمد بلوچ ولد نور محمد بلوچ کوٹری

مسل نمبر 41652 میں مبارک راہبوز وچ منور احمد بلوچ قوم کھوسہ





